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Тема 1. Уравнения движения газа как сплошной среды. Основные понятия и определения. Основные положения гидроаэромеханики и плазменной аэродинамики. Методы описания движения жидкости (методы Лагранжа и Эйлера). Основные кинематические понятия и определения. Преобразование выражения ускорения в форме Лэмба – Громеко. Соотношения для интегралов гидродинамических величин. Закон сохранения гидродинамической величины.

Тема 2. Уравнения законов сохранения вещества и источников вещества. Уравнение неразрывности. Уравнение, выражающее закон количества движения. Закон сохранения энергии. Закон сохранения момента импульса.

Тема 3. Сжимаемая жидкость. Гидромеханика идеальной жидкости. Интегралы системы уравнений гидромеханики идеальной жидкости. Адиабата. Интеграл Бернулли.  Преобразование выражения ускорения в форме Лэмба – Громеко. Уравнения Эйлера в форме Громеки- Лэмба.  Потенциальные или безвихревые движения. Уравнения для потенциала скоростей.  Интеграл Лагранжа. Интеграл Эйлера- Бернулли.  Уравнения для потенциала скоростей.
  
Тема 4. Гидродинамическое подобие. Сходственные пространственно-временные точки. Запись уравнений гидромеханики вязкой жидкости в безразмерном виде. Подобие установившихся течений. Общие выражения для сил и аэродинамических коэффициентов.
Тема 5. Одномерное течение идеальной сжимаемой жидкости. Линеаризированные уравнения. Скорость распространения малых возмущений в жидкости или газе. Изотермическая и адиабатическая скорости звука. „Конус возмущений" при сверхзвуковом движении источника возмущения. Число М и его связь с углом конуса возмущений. Движение газа в трубе. Сопло Лаваля.
Тема 6. Общие свойства движения вязкой жидкости. Основные уравнения. Необратимость движения вязкой жидкости. Завихренность течений вязкой несжимаемой жидкости. Диссипация механической энергии в вязкой жидкости. Постановка задачи об отыскании одномерных течений вязкой жидкости. Установившееся движение между двумя параллельными плоскостями. Движение вязкой жидкости в круглой трубе. Уравнения Стокса. Обтекание сферы при малых числах Рейнольдса. Парадокс Стокса. Уравнения Озина.

Тема 7. Поверхности разрыва. Ударная адиабата. Ударные волны в политропном газе. Прохождение слабых ударных волн по ионизованному газу. 

Тема 8. Вихревые движения идеальной жидкости. Основные определения и результаты кинематического характера. Сохранение вихревых свойств. Возникновение и исчезновение вихрей в идеальной жидкости. Уравнение для вихря. Определение вектора скорости по вихрю и дивергенции. 

Тема 9. Физическая кинетика газа и плазмы. Кинетическое уравнение Больцмана. Макроскопические уравнения газа.  Уравнение состояния газа.  

Тема 10. Феноменологическое определение коэффициентов переноса.  Явления переноса в газе и плазме.  Перенос частиц в газе. Перенос энергии в газе. Перенос импульса в газе. Теплопроводность за счет внутренних степеней свободы. Подвижность частиц. Соотношение Эйнштейна (Таунсенда). Уравнение Навье — Стокса. Уравнение переноса тепла. Диффузионное движение частиц. 

Тема 11. Явления переноса заряженных частиц в слабоионизованном газе. Подвижность заряженных частиц.  Проводимость слабоионизованного газа. Амбиполярная диффузия. Подвижность ионов в чужом газе. Подвижность ионов в собственном газе. Рекомбинация ионов в плотном газе. Элементарные и транспортные процессы в плазме воздуха при высоких давлениях. Ионизационные процессы в ионосфере и их связь с грозовой атмосферой.

Тема 12. Влияние ионизованного газа на поток газа. Влияние прохождения слабых ударных волн на кинетику элементарных процессов в пучковой плазме в азоте.

Тема 13. Плазменные струи. Гидродинамика плазменных струй. Капиллярный разряд. Аэродинамика капиллярного разряда. Коронный разряд. Аэродинамика коронного разряда. Вихревой плазменный генератор. 

Тема 14. Технологии, использующие различные формы газоразрядных и электронно-пучковых устройств для плазменной аэродинамики. Создание плазмы на поверхности летательных аппаратов. Создание плазмы в двигателях летательных аппаратов. 
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