В Ы П И С К А

Из протокола №      _ заседания кафедры физической электроники 

физического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова от    мая   2020 года.

Присутствовали: Зав. кафедрой физической электроники, профессор Черныш В.С., профессора Александров А.Ф., Кузелев М.В., Рау Э.И., ведущие научные сотрудники Е.А. Кралькина, В.Л.Бычков, доценты: С.А. Двинин, И.Н. Карташов, В.В. Хвостов, В.А. Черников, И.К. Гайнулин, старшие научные сотрудники Стрелецкий О.А., Иешкин А.Е., Хайдаров А.А., Татаринцев А.А., Савченко Н.Ф., Миннебаев К.Ф.,Зайцев С.В., старший преподаватель Е.Ю. Зыкова, младшие научные сотрудники Ваулин Д.Н., Нищак О.Ю.,  Логунов А.А., ведущие инженеры Ковалевский В.Л. , Вавилин К.В., Коробова О.П.  всего 25 человек
Слушали: отчет о научной и педагогической деятельности В.В.Хвостов в связи с прохождением конкурсного отбора на замещение вакантной должности доцента физического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова.
В.В.Хвостов, 1954 года рождения, закончил инженерно-физический факультет ТашПИ в 1976 году, и далее  работал м.н.с. на кафедре физической электроники. С 1980 г. проходил стажировку на физическом факультете МГУ. С 1982 по 1985 являлся аспирантом кафедры электроники физического факультета МГУ. В 1987 году защитил кандидатскую диссертацию по теме «Электронная структура аморфного углерода» (01.04.04). В 1986-1991 годах работал научным сотрудником в ИПТМ АН СССР. В 1991 году принят научным сотрудником на кафедру физической электроники. В 2009 утвержден по конкурсу в должности доцента. C 2000 года преподавал спецкурс «Физические основы нано и молекулярной электроники», с 2008 «Физические основы электроники твердого тела».
Выступали: Зав. Кафедрой физической электроники, профессор В.С. Черныш предложил одобрить научную и преподавательскую работу В.В.Хвостова в должности доцента.
Постановили: принять следующее заключение:

Кафедра физической электроники после обсуждения педагогической и научной деятельности ХВОСТОВА ВАЛЕРИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА на заседании кафедры _        2020 г. на основании результатов открытого голосования: (за - _25_, против- 0_, воздерж.- _0) рекомендует Ученому Совету избрать его в должности доцента кафедры физическая электроника на основании избрания по конкурсу с последующим заключением трудового договора на 1 год.
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